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Вище професійне училище № 11 м. Вінниці є державним професійно-

технічним навчальним закладом третього атестаційного рівня, що здійснює 

первинну професійну підготовку кваліфікованих робітників з числа випускників 

загальноосвітніх навчальних закладів на основі базової та повної загальної 

середньої освіти, перепідготовку осіб з числа незайнятого населення; надає повну 

загальну середню та передфахову вищу освіту на рівні кваліфікаційних вимог 

молодшого бакалавра. 

Війна внесла свої корективи в життя української держави, змусила подивитися 

по-іншому на кожну годину нашого перебування в колі рідних, друзів, колег. Але 

життя продовжується, ми крокуємо вперед, основна наша мета – перемога. Тому 

дозвольте відзвітувати про роботу, виконану в такий непростий час. 

Незважаючи на труднощі, які не залежать від нас, у вересня 2023 р. учнівський 

колектив училища поповнився трьома групами першого курсу на базі 9 класів та 

чотирма групами на базі 11 класів. На початок першого семестру в навчальному 

закладі навчалось 504 здобувачів освіти, з них – 42 на контрактній формі навчання. 

У 2022/2023 н. р. навчально-виробничий процес у вищому професійному 

училищі № 11 м. Вінниця організовувався та проводився у відповідності з 

основними нормативно-правовими документами – Конституцією України, 

Законами України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про 

загальну середню освіту», «Про засади запобігання та протидії корупції», 

«Положенням про професійно-технічний навчальний заклад», затвердженим 

Постановою Кабінету Міністрів України № 1240 від 05.08.1998 р., «Положенням 

про ступеневу професійно-технічну освіту», затвердженим Постановою Кабінету 

Міністрів України № 956 від 03.06.1999 р., Державними стандартами професійно-



технічної освіти України, «Положенням про організацію навчально-виробничого 

процесу у професійно-технічних навчальних закладах», затвердженим наказом 

Міністерства освіти і науки України № 419 від 30.05.2006 р., іншими нормативно-

правовими актами України, Міністерства освіти і науки України, Статутом 

навчального закладу. 

Основна мета діяльності навчального закладу – підготовка професійно-

компетентних, конкурентоспроможних кваліфікованих робітників та молодших 

спеціалістів на основі орієнтації на загальнолюдські цінності, виховання 

особистості, здатної до творчої та свідомої діяльності, що вміє спілкуватися і 

трудитися в гармонії з собою, природою та суспільством. Трудовий колектив 

навчального закладу створює оптимальні умови для розвитку творчого потенціалу 

учня, згуртування груп та педагогічного колективу. 

 

1.1. Організація навчально-виховного процесу 

З метою підвищення ефективності навчання та виховання сучасного 

кваліфікованого робітника й молодшого бакалавра педагогічний колектив училища 

створює та реалізує у життя сучасну навчально-виховну систему, що забезпечує 

реалізацію потреб здобувачів освіти у професійно-технічній освіті, оволодінні 

робітничими професіями, спеціальностями та кваліфікацією відповідно до їх 

інтересів, здібностей, стану здоров’я, забезпечує позаурочну зайнятість здобувачів 

освіти, різноманітну діяльність та спілкування за межами училища.  

Єдина методична проблема, над якою працював педагогічний колектив 

училища у 2022/2023 н. р. – «Формування компетентностей здобувачів через 

підвищення професійної майстерності педагогів у контексті сучасних освітніх 

технологій». 

Пріоритетними напрямками в роботі навчального закладу визначено: 

- здійснення якісної навчально-виховної діяльності в умовах, які склалися 

внаслідок пандемії та воєнного стану; 

- організацію роботи з впровадження Державних стандартів ПТО робітничих 

професій, за якими ведеться підготовка в училищі; 



- розробку робочих навчальних планів і програм на основі типових планів і 

програм, визначення регіонального компоненту змісту професійно-технічної освіти;  

- навчально-виробничу, навчально-виховну, навчально-методичну, фінансово-

господарчу та виробничу діяльність;  

- поширення експериментальної діяльності щодо впровадження нових форм 

підготовки професій; 

- активізацію роботи з методичного забезпечення у відповідності до змісту 

навчання; 

- підвищення професійної компетенції педагогічних працівників училища; 

- впровадження інноваційних методів навчання, удосконалення дистанційного 

навчання, сприяння активному впровадженню інформаційно-комунікаційних 

методів організації навчального процесу, використання електронних підручників, 

інших електронних засобів в навчальному процесі. 

В училищі працюють педагогічна та науково-методична ради, методичні 

комісії, Школа передового педагогічного досвіду, Центр кар’єри, які діють на 

підставі положень, затверджених відповідно до чинного законодавства. 

Протягом 2022/2023 н. р. на розгляд педагогічної ради виносились наступні 

питання: 

- Затвердження річного та єдиного методичного плану роботи училища; 

затвердження педагогічного навантаження та тарифікаційних ставок.  

- Результати профорієнтаційної кампанії 2021/2022 н. р. 

- Працевлаштування випускників ІІІ курсу, груп ТУ та навчальної групи 

молодших бакалаврів. 

- Аналіз діагностичних контрольних робіт здобувачів освіти І курсу за 

матеріалами, наданими ДОН ВОДА, семестрових і річних директорських 

контрольних робіт здобувачів освіти всіх навчальних груп. Завдання педагогічного 

колективу щодо усунення прогалин у знаннях здобувачів освіти. 

- Аналіз правовиховної роботи в навчальному закладі. 

- Робота педагогічного колективу по підготовці здобувачів освіти до 

проходження ДПА з окремих предметів у форматі НМТ. 



- Стан роботи над єдиною методичною проблемою педагогічною колективу.  

- Стан охорони праці та організація дотримання техніки безпеки в навчально-

виховному процесі. 

- Удосконалення системи виховної роботи через розвиток самоврядування в 

учнівських колективах.  

- Стан ведення журналів обліку теоретичного та виробничого навчання. 

- Результати проведення внутрішньоучилищних олімпіад з предметів 

загальноосвітнього циклу, участі здобувачів освіти в онлайн-олімпіадах. 

- Підготовка до кваліфікаційної атестації педагогічних працівників та 

результати її проведення. 

- Підготовка здобувачів освіти до проходження НМТ-2023. 

- Робота педагогічного колективу по професійній орієнтації. 

- Діяльність педагогічного колективу з виховання у здобувачів освіти 

національної свідомості, духовного збагачення особистості. 

- Результати ДКА, участь здобувачів освіти у НМТ-2023. 

- Підсумки навчально-виробничої роботи навчального закладу у поточному 

навчальному році. 

 

1.2. Навчально-виробнича діяльність 

Організація навчально-виробничої діяльності в училищі здійснюється 

відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 07.06.1999 р. № 992 «Про 

затвердження порядку надання робочих місць для проходження учнями (слухачами) 

ПТНЗ виробничого навчання та виробничої практики» зі змінами від 27.08.2010 р. 

№ 770, наказу МОН України від 30.05.2006 р. № 419 «Про затвердження Положення 

про організацію навчально-виробничого процесу у ПТНЗ», Положення про 

організацію навчально-виробничого процесу Вищого професійного училища № 11 

м. Вінниці, Тимчасового порядку організації практичного навчання під час дії 

правового режиму воєнного стану у ВПУ № 11 м. Вінниці. 

Навчальний заклад є одним з основних постачальників кваліфікованих 

робітничих кадрів для потреб регіону, понад 70% випускників училища працюють 



на підприємствах області. Основними замовниками робітничих кадрів є 

підприємства з ремонту та обслуговування автомобільних засобів, побутової 

техніки, радіотелевізійної апаратури, промислові підприємства та установи. 

Училищем укладено договори з роботодавцями міста та області про 

проходження виробничої практики здобувачами освіти навчального закладу з 

можливістю наступного працевлаштування: Вінницький обласний краєзнавчий 

музей; Державний архів Вінницької області; Вінницька обласна універсальна 

наукова бібліотека; ДП «45 Експериментальний механічний завод»; КЗ Вінницький 

ліцей № 20; ТОВ ВЩ «Контакт ЛТД»; АТП ОСС; СТО ПП Волинець В.М.; ТОВ 

«Мегакар Сервіс»; СТО «Ореол»; ПАТ «Дашківці»; СТО СПД Бедарев М.М.; СТО 

«Сабарівське»; СТО «Автолідер»; Укртелеком; ВФ ТОВ «Інтерсервіс»; ТОВ 

«Цифротех-сервіс»; ТОВ «Бар Ком»; СФГ «Промінь»; ТОВ «Агробуд»; ФГ 

«Дзялів»; ТОВ «ГРІНКУЛ»; ТОВ «KNESS Servise»; ТОВ «Кедр Віталл»; ПРАТ 

«Зернопродукт МХП»; ТОВ «Україна»; ТОВ «Комплексні системи та компоненти 

автоматики Вінниця»; ТОВ «Євровікна»; ОСББ «Антонова 40-а»; ТОВ 

«ДельтаХаусСистем»; ТОВ-НВП «АРГОН»; МП «Інвар ТОВ»; ТОВ «ОВП»; СТОВ 

«Обрій»; КП «Гарант -КЛ»; ТОВ «Фіделія-Т»; ТОВ «ВІН-ГІД Інжиніринг»; 

Турбівський ККП; ПП «Ремонт холодильників»; ПП «Агентство комерційної 

безпеки»; ВДМГО «Центр «Барви України»; Фірма «Конкорд-гей канцелярія»; 

Вінницький ОМТЦК та СП; ТОВ «Водолій-Н»; ТОВ «Гіпермаркет безпеки»; ПП 

«Автошкола «МОДЕКС»; ТОВ «ППТК «Подолпромторг»; ТОВ «Тріал- Енерджі»; 

ПП «All-Servise»; ФОП Корольчук В.С. «iShop». 

У 2022/2023 н. р. в училищі проведена атестація професії «Оператор 

комп’ютерного набору; офісний службовець (бухгалтерія)», ліцензований обсяг 60 

осіб. 

Протягом навчального року, який завершується, в училищі проводилась 

атестація професії «Секретар керівника (організації, підприємства, установи); 

Оператор комп’ютерного набору; Адміністратор», ліцензований обсяг 60 осіб. В 

межах підготовчої роботи в жовтні 2022 року був проведений самоаналіз освітньої 



діяльності. Для визначення рівня навчальних досягнень здобувачів освіти комісією 

проведені комплексні кваліфікаційні завдання. 

Училищною комісією було встановлено, що навчально-матеріальна база, 

навчально-методичне забезпечення з предметів і професій, кадровий склад 

педагогічних працівників дозволяє здійснювати підготовку кваліфікованих 

робітників за професією «Секретар керівника (організації, підприємства, установи); 

Оператор комп’ютерного набору; Адміністратор» на рівні вимог державних 

стандартів, про що свідчать результати навчальних досягнень учнів, слухачів та інші 

показники діяльності навчального закладу. Разом с тим, у роботі з підготовки 

здобувачів освіти за даною професією були виявлені певні недоліки. 

У період з 02-05 травня 2023 року відповідно до наказу Департаменту 

гуманітарної політики Вінницької ОДА № 21 від 17 лютого 2023 року «Про 

проведення атестаційної експертизи у Вищому професійному училищі №11 м. 

Вінниці» атестаційною комісією проведено атестаційну експертизу з професії 4115 

«Секретар керівника (організації, підприємства, установи)»; 4112 «Оператор 

комп’ютерного набору» та професії 4222 «Адміністратор». 

Узагальнюючи результати виконання ККЗ, стан матеріально-технічного та 

методичного забезпечення, експертна комісія зробила висновок про відповідність 

навчально-матеріальної бази та навчально-методичного забезпечення основним 

критеріям. Комісія встановила, що наявний склад педагогічних працівників дозволяє 

забезпечити належний рівень підготовки навчальним закладом здобувачів освіти за 

професією «Секретар керівника (організації, підприємства, установи); оператор 

комп’ютерного набору; адміністратор», що відповідає вимогам кваліфікаційної 

характеристики. 

Продовжив свою роботу створений Наказом № 23 від 31.01.22 р. Центр кар’єри, 

діяльність якого спрямована на популяризацію професійної (професійно-технічної) 

освіти, організацію профорієнтаційної роботи серед молоді, сприяння 

працевлаштуванню випускників училища, забезпечення реалізації права 

випускників училища на працю, перше робоче місце, відстеження їх трудового 



шляху та кар’єрного зростання, сприяння у підвищенні їх кваліфікації та/або 

перепідготовці у разі потреби, а також координацію роботи училища з цих питань. 

Консультанти центру приймали активну участь в роботі Всеукраїнських 

конференції та вебінарів з організації діяльності Центрів кар’єрного розвитку. 

Хоржевська О.О. та Явдощак В.С. успішно пройшли воркшоп з підвищення 

кваліфікації «Організація роботи кар’єрного центру». Відповідно до затвердженого 

плану роботи на рік проводилась групова та індивідуальна робота із здобувачами 

освіти, абітурієнтами та дорослим населенням, систематично оновлювались 

довідкові та консультативні матеріали на сайті училища, в групах соціальних мереж 

та актуальна інформація з працевлаштування для випускників за професіями. 

 

 

Випускники навчального закладу успішно працевлаштовуються за отриманою 

професією на підприємства міста, області, навіть за кордоном, 18% випускників 



продовжують навчання у вищих навчальних закладах. Моніторинг 

працевлаштування, проведений у вересні-жовтні 2022 року, показав, що зі 181 

випускника минулого навчального року 120 осіб працевлаштовано за професією, 21 

випускник продовжив навчання, 2 осіб служать у ЗСУ, 17 – змінили місце 

проживання (реєстрації), лише 22 особи тимчасово працюють без офіційного 

оформлення. Жоден минулорічний випускник не зареєстрований у Центрі 

зайнятості, що говорить про відсутність необхідності у працевлаштуванні. 

Майстри виробничого навчання успішно пройшли стажування без відриву від 

роботи за професіями: слюсар з ремонту колісних транспортних засобів 4 розряду; 

слюсар з ремонту колісних транспортних засобів 5 розряду; слюсар з ремонту 

колісних транспортних засобів, електрогазозварник 5 розряду; слюсар з ремонту 

колісних транспортних засобів, рихтувальник 5 розряду; електрик з ремонту 

електроустаткування 5 розряду та підвищення кваліфікації за професіями «Оператор 

комп’ютерного набору І категорії», «Адміністратор», «Офісний службовець 

(бухгалтерія)», «Електромеханік з ремонту та обслуговування ЛОМ 3 розряду». 

Члени методичних комісій майстрів в/н та викладачів спеціальних дисциплін з 

секретарської справи, з ремонту та обслуговування ЛОМ, комп’ютерних технологій 

прийняли участь у VI Всеукраїнській науково-практичній онлайн-конференції "Нові 

інформаційні технології управління бізнесом" та отримали сертифікати учасників. 

Також члени педагогічного колективу прийняли участь у Всеукраїнській 

науково-практичній конференції «Інновації в освіті: проблеми, тенденції та 

перспективи розвитку», у Збірнику матеріалів конференції розміщені статті 

Забужанської Г.В., Гаврилишеної В.Ю., Степанківської А.В., 

Шевчука Є.І.  

Члени методичної комісії майстрів в/н та викладачів 

спеціальних дисциплін з секретарської справи прийняли 

участь у Всеукраїнській конференції до Міжнародного дня 

секретаря, отримали відповідні сертифікати учасників та 

розмістили методичні публікації у Збірнику статей 

конференції. 



 

 



Для виконання плану заходів, спрямованих на забезпечення рівних, належних і 

безпечних умов здобуття освіти та організації безпечного освітнього середовища у 

Вищому професійному училищі № 11 м. Вінниці у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України, члени педагогічного колективу пройшли 

підвищення кваліфікації за темою «Спільно до навчання: ефективна та безпечна 

освіта під час війни» на платформі ГС «Освіторія», про що отримали відповідні 

сертифікати.  

 

З метою удосконалення педагогічного досвіду, ознайомлення з новими 

формами та методами педагогічної роботи, впровадження в освітню діяльність 

інновацій, ефективної самоосвіти та підвищення кваліфікації майстри виробничого 

навчання та викладачі спецдисциплін приймали участь в курсах підвищення 

кваліфікації, семінарах, вебінарах на освітніх платформах Порталу Дія, Цифрова 

освіта, EduHub.in.ua, Prometheus, EdEra (Education Era), Всеосвіта, НА Урок, онлайн-

курси Microsoft, Піфагор, Педрада. 

В рамках проведення Всеукраїнського тижня професійної освіти з 22.05.2023 р. 

по 26.05.2023 р. заступником директора ВПУ № 11 м. Вінниці Короленко І.В. та 

членами методичної комісії майстрів в/н та викладачів спеціальних дисциплін з 

ремонту побутової техніки проведений флеш-семінар «Роль дуальної, орієнтованої 

на учня, освіти в підвищенні конкурентоспроможності випускників з професії 

«Слюсар електрик з ремонту електроустаткування 5 розряду»; методистом 

Хоржевською О.О. зі здобувачами освіти групи ТУ-14 проведений воркшоп 

«Створення дієвого цифрового резюме»; відбувся круглий стіл та тему: «Роль 



молоді в інноваціях і прискоренні зеленого переходу через професійно технічну 

освіту» за участю голови Енергетичного пулу Вінницької торговопромислової 

палати Дядькович В.Т., Рябуха І.І., директора ВПУ № 11 Бевха М.Г., заступника 

директора ВПУ № 11 м. Вінниці Короленко І .В., здобувачів освіти ВПУ № 11. 

 

Робота всього педагогічного колективу училища щорічно спрямовується на 

виконання державного замовлення по підготовці робітничих кадрів. 

Профорієнтаційна робота, проведена членами педагогічного колективу та 

адміністрацією навчального закладу в 2021/2022 н. р., дозволила виконати 

поставлене перед ними завдання. 

Труднощі, пов’язані з воєнним положенням, дещо звузили можливості 

профорієнтаційної роботи. Але, не зважаючи на труднощі, що виникли, протягом 

2022/2023 н. р. навчальним закладом були проведені наступні профорієнтаційні 

заходи: 

– безпосередня робота зі здобувачами освіти та молоддю загальноосвітніх 

навчальних закладів; 

– робота з батьками здобувачів освіти; 

– робота по пропаганді необхідності здобуття та престижності робітничих 

професій; 

– проведення днів відкритих дверей в училищі; 

– розміщення в засобах масової інформації оголошень та запрошень до вступу в 

навчальний заклад. 

Отже, заплановані заходи з навчально-виробничої діяльності та їх виконання 

дозволяють навчальному закладу здійснювати професійну підготовку на належному 



кваліфікаційному рівні у відповідності до Державних стандартів і вимог 

професійно-технічної освіти. 

 

1.3. Теоретичне навчання 

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Вінницької обласної 

державної адміністрації № 118 від 14.09.2021 р. «Про проведення діагностичних 

контрольних робіт серед здобувачів освіти І курсу професійної (професійно-

технічної) освіти області з базових дисциплін у 2021/2022 н. р.» у вересні 2022 року 

були проведені зрізові контрольні роботи в трьох навчальних групах за професіями 

«Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів; рихтувальник кузовів», 

«Монтажник радіоелектронної апаратури та приладів», «Оператор комп’ютерного 

набору; електромеханік з ремонту та обслуговування лічильно-обчислювальних 

машин». 

За результатами проведення діагностичних робіт якість знань здобувачів освіти 

І курсу складає: 

українська мова – 16% 

математика – 3,33% 

історія України – 16%. 

Результати проведення діагностичних контрольних робіт 
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7231 Слюсар з 

ремонту колісних 

транспортних 

засобів 

27 21 - - 8 13 100% 0 

7242 Монтажник 

радіоелектронної 

апаратури та 

приладів  

20 17 - - 6 11 100% 0 

7241 Електромеханік 

з ремонту та 

обслуговування 

лічильно-

25 17 - 8 5 4 100% 47% 



обчислювальних 

машин 

разом 72 55 0 8 19 28 100% 16% 

ІСТОРІЯ УКРАЇНИ 
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7231 Слюсар з 

ремонту колісних 

транспортних 

засобів 

27 23 - 2 18 3 100% 8,7% 

7242 Монтажник 

радіоелектронної 

апаратури та 

приладів  

20 16 - 1 9 6  6,2% 

7241 Електромеханік 

з ремонту та 

обслуговування 

лічильно-

обчислювальних 

машин 

25 18 - 6 10 2 100% 33,3% 

разом 72 57 0 9 37 11 100% 16% 

МАТЕМАТИКА 

Професія 
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7231 Слюсар з 

ремонту колісних 

транспортних 

засобів 

27 21 - 1 8 12 100% 5% 

7242 Монтажник 

радіоелектронної 

апаратури та 

приладів  

20 18 - - 7 11 100% 0% 

7241 Електромеханік 

з ремонту та 

обслуговування 

лічильно-

обчислювальних 

машин 

25 19 - 1 8 10 100% 5% 

разом 72 58 0 2 23 33 100% 3,33% 

 



Варто зазначити, що якість знань здобувачів освіти І курсу поточного 

навчального року значно нижча в порівнянні з минулим навчальним роком. Це – 

очевидні наслідки збоїв у навчальному процесі, обумовлених спочатку 

карантинними заходами, а далі – воєнним станом в Україні. 

У листопаді відповідно до плану роботи в училищі проводились олімпіади з 9 

загальноосвітніх предметів та конкурсів ім. Т.Г. Шевченка та ім. Петра Яцика. 

Загальна кількість здобувачів освіти, які прийняли участь в олімпіадах – 163 особи: 

біологія – 19 учнів; 

історія України – 33 учні; 

географія – 16 учнів;  

іноземна мова – 9 учнів; 

інформатика, інформаційні технології – 10 учнів; 

математика – 10 учнів; 

українська мова та література – 16 учнів; 

фізика – 17 учнів; 

хімія – 17 учнів; 

конкурс ім. Т.Г. Шевченка – 12 учнів; 

конкурс ім. Петра Яцика – 23 учні. 

В конкурсі імені Т.Г. Шевченка місця розподілилися наступним чином: І місце 

– Павловський Ілля (гр. № 26), ІІ місце – Глушко Вероніка (гр. № 18), ІІІ – місце 

Бессараб Оксана, Шарка Вікторія(гр. № 27), Чернов Артем (гр. № 18). 

Переможцями конкурсу імені П. Яцика стали: І місце – Заплетнюк Ганна (гр. № 

37), ІІ місце – Ковальчук Юрій (гр. № 18), ІІІ місце – Музичук Богдан (гр. № 22). 

Незважаючи на несприятливі умови, які склалися у поточному навчальному 

році, здобувачі освіти під керівництвом викладачів та майстрів виробничого 

навчання приймали активну участь у конкурсах та виставках, які проводились 

онлайн. 

30 червня 2023 року навчання успішно завершують 166 здобувача освіти, з них 

88 – з отриманням середньої освіти, два учня – по поетапній атестації та один 

випущений достроково. 



За результатами навчання випускниця навчальної групи № 37 Заплетнюк Ганна 

отримує срібну медаль «За досягнення у навчанні» (класний керівник – Гунько О.В., 

майстер в/н – Польгуль О.А.).  

18 випускників, які закінчують навчання у 2023 році, отримають дипломи 

кваліфікованого робітника з відзнакою. 

Всі здобувачі освіти випускних груп були ознайомлені з умовами для участі у 

зовнішньому незалежному оцінюванні. В зв’язку з введенням воєнного стану 

традиційне ЗНО, як і Державна підсумкова атестація, були відмінені МОН України, 

натомість для випускників, які продовжуватимуть навчання в ВНЗ, буде проведено 

Національний мультипредметний тест. Всі випускники нашого училища були 

повідомлені про умови участі в НМТ. Двадцять шість випускників навчального 

закладу зареєструвалися для участі в НМТ та успішно його пройшли. 

Отже, незважаючи на несприятливі умови, мають місце позитивні тенденції і 

динаміка в розвитку системної навчальної роботи зі здобувачами освіти. 

 

1.4. Методична робота 

Протягом навчального року методична діяльність проводилась відповідно до 

плану роботи училища на 2022/2023 н. р. та була спрямована на реалізацію І етапу 

науково-методичної проблеми «Формування компетентностей здобувачів освіти 

через підвищення професійної майстерності педагогів у контексті сучасних освітніх 

технологій». У відповідності до нових умов, які утворилися внаслідок пандемії, а 

пізніше – військової агресії росії, що спричинило введення воєнного стану, плани та 

графіки корегувалися у відношенні термінів виконання та форм проведення 

запланованих заходів. 

Досвід роботи над науково-методичною проблемою наших педагогічних 

працівників був представлений у друкованих виданнях: протягом 2022/2023 н. р. в 

збірнику науково-методичних праць «Вісник професійно-технічної освіти 

Вінниччини» надруковано статті майстрів в/н Гнибедюка М. І, Ткачука В.В., 

соціального педагога Явдощак В.В. В матеріалах Всеукраїнських онлайн-

конференцій та вебінарів надруковані роботи Оліх М.В., Степанківської А.В., 



Хоржевської О.О., Гунько О.В., Забужанської Г.В., Слободянюк В.О., Шевчука Є.І., 

Гаврилишеної В.Ю. 

Чергову кваліфікаційну атестацію у поточному навчальному році пройшли вісім 

педагогічних працівників. Атестаційний процес у навчальному закладі відбувався 

відповідно до вимог Типового положення про атестацію педагогічних кадрів 

України, інших нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України, 

Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації. 

Атестаційну комісію було створено наказом директора у визначені Положенням про 

атестацію педагогічних працівників терміном, план та графік роботи розглянуто та 

затверджено у встановленому порядку.  

Атестаційною комісією вищого професійного училища № 11 м. Вінниці було 

підтверджено відповідність займаній посаді всім педагогам, які проходили атестацію 

у поточному навчальному році, підвищено тарифний розряд двом майстрам 

виробничого навчання, підвищено кваліфікаційну категорію одному викладачеві та 

бухгалтеру, порушено клопотання перед атестаційною комісією Департаменту 

гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації про присвоєння 

або підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічних звань шести педпрацівникам, яке було задовільнене в повному обсязі. 

Протягом 2022/2023 н. р. курси підвищення кваліфікації пройшли 10 

педагогічних працівників навчального закладу: троє майстрів виробничого навчання, 

шестеро викладачів та методист.  

Педагоги навчального закладу постійно здійснювали самоосвітню діяльність, 

брали участь у різноманітних семінарах, вебінарах,конференціях організованих 

освітніми соціальними мережами «На Урок», «Всеосвіта», Prometheus, EdEra та 

отримували сертифікати, що можуть бути представлені, як підвищення кваліфікації. 

Викладачі та майстри в/н навчального закладу регулярно розміщують власні 

методичні розробки, конспекти уроків та тестові завдання на платформах «На 

Урок», «Всеосвіта» тощо. 

В навчальному закладі працює 11 методичних комісій: 

- викладачів гуманітарних та суспільних дисциплін (голова МК Підкалюк Г.М.); 



- викладачів точних наук (голова МК Коцюбинська Л.С.); 

- викладачів природничих наук (голова МК Топчій А.В.); 

- викладачів фізичної культури та предмету «Захист України» (голова МК 

Марченко М.М.); 

- викладачів спеціальних дисциплін та майстрів в/н з ремонту побутової техніки 

(голова МК Жарук Н.І.); 

- викладачів спеціальних дисциплін та майстрів в/н з комп’ютерних технологій 

(голова МК Романюк С.В.); 

- викладачів спеціальних дисциплін та майстрів в/н з секретарської справи 

(голова МК Даниленко Л.В.); 

- викладачів спеціальних дисциплін та майстрів в/н з ремонту та 

обслуговування лічильно-обчислювальних машин (голова МК Ткачук В.В.); 

- викладачів спеціальних дисциплін та майстрів в/н з ремонту автомобілів та 

електрогазозвалювальних робіт (голова МК Савранська Т.А.); 

- викладачів спеціальних дисциплін та майстрів в/н з ремонту та 

обслуговування теле- радіо- апаратури (голова МК Забужанська Г.В.); 

- класних керівників (голова МК Лісова О.О.) 

Членами методичних комісій відповідно до плану роботи училища проведені 

предметні декади та декади за професіями. Плани проведення декад були 

затверджені у встановленому порядку та містили олімпіади, конкурси професійної 

майстерності, виставки-огляди та виставки методичної літератури, майстер-класи, 

КВК, квести тощо. На завершальному етапі кожної декади проводились конкурси 

найрозумніших.  

Відповідно до плану роботи училища протягом навчального року було 

проведено предметні декади: фізичної культури та захисту України, суспільних, 

гуманітарних, фізико-математичних та природничих дисциплін. 

Декада фізичної культури та захисту України відбувалася в очному режимі, 

було організовано різноманітні спортивні заходи для здобувачів освіти, проводились 

змагання між групами тощо. 



Декада викладачів суспільно-гуманітарних дисциплін пройшла у змішаному 

форматі. Для здобувачів освіти, які знаходилися на дистанційному навчанні, було 

проведено он-лайн вікторини, конкурси, відкриті уроки. У закладі викладачами 

гуманітарних дисциплін було організовано зустріч здобувачів освіти з 

письменником-вінничанином, проведено позакласні заходи, змагання між групами, 

квести. 

Декади викладачів фізико-математичних та природничих дисциплін 

відбувалися в дистанційному форматі. Для здобувачів освіти різних груп та курсів 

було розміщено інформацію по декаді у classroom та Viber-групах. Підліткам було 

запропоновано прийняти участь у віртуальних екскурсіях, переглянути науково-

популярні документальні фільми, прийняти участь у он-лайн заходах, конкурсах, 

квестах та вікторинах. 

20-25 січня проведено тиждень з професії «Слюсар-електрик з ремонту 

електроустаткування». Тиждень відбувався у змішаному форматі. Для здобувачів 

освіти було організовано виставку технічної літератури, проведено відкриті уроки, 

виховні години, конкурси професійної майстерності, вікторини, змагання. 

Найактивніших здобувачів освіти нагороджено грамотами. 

20-30 січня у дистанційному форматі проведено декаду з професії 

«Електромеханік з ремонту та обслуговування лічильно-обчислювальних машин». У 

класрумах 18, 28, 38 та ТУ-8 груп було розміщено завдання для здобувачів освіти. 

Під час проведення декади проведено наступні заходи: онлайн-курс 

"Життєстійкість молоді в умовах криз», онлайн-конкурс з професії 

«Найрозумніший», виховна година-вікторина «Любов до професії», онлайн-

тестування професійних уподобань на платформі Всеукраїнського проєкту з 

профорієнтації та побудови кар’єри «Обери професію своєї мрії», квест «У світі 

електромеханіка»; продемонстровано новинки ІТ-технологій з професії 

«Електромеханік з ремонту та обслуговування лічильно-обчислювальних машин». 

Організовано та проведено конкурс фотознімків за темою «Моя професія», відео-

екскурсію «Vodafone Україна – провідний український мобільний оператор». 



В період 13-17 березня проходив тиждень з професії «Монтажник 

радіоелектронної апаратури та приладів» в очному форматі. Протягом тижня було 

представлено виставку газет та виставку технічної творчості. У навчальній групі 

№14 проведено змагання «Монтаж електронного пристрою згідно електричної 

принципової схеми», конкурс кросвордів, конкурси «Радіоаматор», «Ерудит», 

конкурс презентацій, конкурс професійної майстерності. 

10-17 квітня методичною комісією природничих дисциплін проведено тиждень 

екології у змішаному форматі. Для здобувачів освіти, які перебували на 

дистанційному навчанні, було організовано віртуальні екскурсії. У режимі онлайн за 

допомогою ZOOM конференції проведено вікторини, перегляд наукових фільмів 

екологічного спрямування. У групах 12, 27, 26, 32 проведено змагання, вікторини. 

Усім здобувачам освіти запропоновано прийняти участь у конкурсі презентацій, 

конкурсі відеороликів «Сортуй сміття». 

З 11 по 20 квітня проведено декаду з професії «Секретар керівника (організації, 

підприємства, установи); адміністратор». Декада проводилась у змішаному форматі. 

Для здобувачів освіти 27 групи та групи ТУ-14 було організовано екскурсію до 

краєзнавчого музею та бібліотеки, проведено відкриті уроки, конкурс професійної 

майстерності, онлайн-вікторини з нагородженням переможців дипломами. 

22-27 травня проведено тиждень з професії «Оператор комп’ютерного набору, 

офісний службовець (бухгалтерія)», під час якого всі члени методичної комісії 

провели відкриті уроки. Також протягом тижня проведено різноманітні вікторини, 

змагання, конкурси професійної майстерності. Класними керівниками, викладачами-

предметниками й майстрами в/н проведено ряд позакласних заходів. 

Протягом травня-червня зі здобувачами освіти ІІ курсу проведено польові 

збори для юнаків та домедична підготовка для дівчат. Викладачкою ОМЗ Григорук 

Т.В. організовано екскурсію до медичного університету, викладачем предмету 

«Захист України» Ковальчуком В.В. проведено низку занять, до яких було залучено 

військових та поліцейських. Здобувачів освіти навчали збирати та розбирати 

автомати різних марок, знайомили з правилами техніки безпеки використання зброї, 

правилами поведінки у надзвичайних ситуаціях. 



Протягом навчального року було підготовлено та обговорено понад двадцять 

методичних доповідей, в яких розглядалися проблеми сучасної педагогіки та 

підліткової психології. 

На засіданнях методичних комісій протягом 2022/2023 н. р. було розглянуто сім 

методичних розробок, що висвітлюють досвід роботи викладачів та майстрів в/н, 

який впроваджується в навчально-виховний процес. 

 

Навчально–методична робота 

Відповідно до плану роботи навчального закладу, нормативно-правових 

документів, що регламентують діяльність навчальних закладів та з урахуванням дії 

воєнного стану на території України заклад освіти працював у наступному режимі: 

- навчання у Вищому професійному училищі №11 м. Вінниці у 2022/2023 н.р. 

відбувалося у змішаному форматі; 

- початок навчання – 8.30. 

Педагогічними працівниками використовувалися наступні технології 

дистанційного навчання: Classroom, Viber, Telegram, освітні платформи «На УРОК», 

«Всеосвіта» тощо. 

Протягом навчального року педагогічний колектив навчального закладу 

працював над реалізацією першого етапу педагогічної проблеми «Формування 

компетентностей здобувачів освіти через підвищення професійної майстерності 

педагогів у контексті сучасних освітніх технологій». 

У поточному навчальному році, що добігає кінця, зі складу учнів училища 

вибуло 33 здобувача освіти у зв’язку зі зміною місця проживання, небажанням 

продовжувати навчатися, 25 здобувачів освіти 57 групи (молодші бакалаври) 

випущено 20 січня 2023 року. На кінець ІІ семестру кількість учнів, які будуть 

переведені на наступний курс, становить 267 осіб , з них 20 – на контрактній формі 

навчання.  

Протягом навчального року викладачі залучали здобувачів освіти до участі у 

різноманітних конкурсах.  



В обласному конкурсі на кращий буктрейлер «Живі сторінки моєї книги» серед 

здобувачів освіти ЗП(ПТ)О прийняли участь здобувачі освіти групи № 12 Загарія 

Роман та Музичук Богдан, які отримали диплом за зайняте І місце. Керівник проєкту 

Чернікова О. О. нагороджена подякою НМЦ ПТО у Вінницькій області за високий 

рівень підготовки здобувачів освіти до участі в обласному конкурсі. Також 

нагороджені Подяками за участь у конкурсі учень Присвітлий Максим та керівник 

його проекту Григорук Т.В. за підготовку учасника конкурсу. 

У всеукраїнському конкурсі есе учнівської та студентської молоді «Мій 

Шевченко» прийняв участь здобувач освіти групи №28 Володимир Атласевич, 

посівши ІІІ місце (керівник – Бабко С.І.). 

Залучалися здобувачі освіти і до участі у всеукраїнських інтернет-олімпіадах 

освітньої платформи «На Урок», де вибороли призові місця й отримали наступні 

нагороди: 

До участі у XV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з інформатики, 

викладачкою Лужко О.В. було залучено 5 здобувачів освіти, переможницею стала 

учениця гр.. № 27 Свердзоленко Крістіна, яка отримала диплом ІІІ ступеня. До 

олімпіади з математики було залучено 11 здобувачів освіти, усі учні отримали 

сертифікати учасника, викладачка отримала свідоцтво про підготовку переможця з 

XV Всеукраїнської інтернет-олімпіади. 

ІІІ місце у олімпіаді з української мови та літератури посів здобувач освіти 

групи № 22 Петрук Богдан (керівник – Паламарчук С.Є.) Загалом залучено до 

олімпіади з української мови та літератури 15 учнів. Усі учасники олімпіади 

отримали сертифікати. 

ІІІ місце у олімпіаді з біології посіла здобувачка освіти групи № 27 Макуха 

Діана (керівник – Топчій А.В.). В олімпіаді з біології прийняли участь 12 здобувачів 

освіти, всі отримали сертифікати. 

ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі з біології «Жінки в науці» вибороли 

здобувачки освіти групи № 37 Заплетнюк Ганна та Іщак Анастасія (керівник – Оліх 

М.В.). Загалом прийняло участь у конкурсі 20 здобувачів освіти, про що й отримали 

сертифікати. 



Протягом навчального року здобувачі освіти приймали активну участь у 

спортивних змаганнях:  

- у фінальних змаганнях з легкоатлетичного кросу за програмою обласної 

Спартакіади здобувач освіти групи № 12 Мазуренко Андрій посів І місце (керівники 

– Марченко М.М., Байдак О.А.). 

 

- збірна ВПУ №11 м. Вінниці у фінальних змаганнях з легкоатлетичного кросу 

за програмою обласної Спартакіади у складі Мазуренка Андрія, Здищука Дмитра, 

Раєвського Богдана ( навчальна група № 12 група), Шпаченка Артема (група ТУ-1) 

посіли 5 місце серед 16 команд. 



 

 

Активну участь у ХХІІ відбірковому турі конкурсу учнівської творчості в 

номінаціях «Література», «Історія» прийняли здобувачі освіти групи № 26. У 

конкурсі учнівської творчості в номінація «Література» прийняла участь Ланц 

Вікторія (керівник – Степанківська А.В.); у номінації «Історія» - Ледовських 

Анастасія та Павловський Ілля (керівник – Гуменюк С.М.). 

Протягом 2022/2023 н. р. курси підвищення кваліфікації пройшли 10 

педагогічних працівників навчального закладу. 

Одним з пріоритетних завдань методичної роботи є підвищення професійної 

майстерності викладача шляхом самоосвіти, самовдосконалення, через задоволення 

індивідуальних потреб в особистому та фаховому зростанні, активізації творчого 



потенціалу. Саме з цією метою викладачі навчального закладу приймали активну 

участь у Інтернет-вебінарах, семінарах, курсах, що підтверджено сертифікатами:  

- Паламарчук С.Є. – вебінар «Сучасне вивчення української: розширюємо 

традиційні освітні кордони. 

- Підкалюк Г.М. – вебінари «Практикум для вчителів: використання сервісу 

Zoom під час очного, дистанційного та змішаного навчання»; «Як організувати 

дистанційне узагальнення знань та підбити підсумки навчального року». 

- Гунько О.В. – участь у Міжнародній науково-практичній конференції 

здобувачів освіти та молодих вчених «Молодь в науці: дослідження, проблеми, 

перспективи». 

- Климчук Н.І. – вебінар «Формування мовно-комунікативної компетентності 

учнів на уроках». 

- Бабко С.І. – вебінар «ЗНО 2023: як підготуватися до здачі тесту з української 

мови та літератури в умовах сьогодення». 

- Марченко М.М. – вебінар «Учнівські ліги «Здорова Україна» в закладі освіти», 

учасник міжнародної науково-практичної конференції «Прикладне значення 

фізичної та військової підготовки у майбутній професії». 

- Топчій А.В. –майстер-класи «Цифрові інструменти для створення тестових 

завдань»; «Цифрові інструменти для створення інтерактивних презентацій у вебінарі 

з мінної безпеки «Дивись під ноги! Дивись, куди ідеш!», вебінари «Основи роботи в 

mozaBookта mozaWeb», «Вебквести як сучасний і зручний інструмент для 

навчання», «Цифровий інструмент геймифікації освітнього процесу».  

- Шевчук Є.І. – учаснику Всеукраїнського круглому столі «Цифровізація 

професійної освіти: виклики та перспективи»; навчання у «Школі стійкості» (знання 

та навички у психосоціальній підтримці педагогів та дітей); учасник Всеукраїнських 

семінарів «Співпраця з підприємцями, роботодавцями – запорука якісної підготовки 

робітничих кадрів»; «Учителі в курсі: базовий курс з розвитку цифрових навичок 

освітян»; «Домедична допомога». 

- Протоцька І.В. – учасник УІ Всеукраїнської наукової конференції «Нові 

інформаційні технології управління бізнесом». 



- Байдак О.А. – учасник вебінарів «Нова фізична культура: настільний теніс», 

«Нова фізична культура: флорбол»; «Нова фізична культура: футбол». 

Всі педагогічні працівники пройшли онлайн-навчання з отриманням 

сертифікатів за темами «Ефективна та безпечна освіта під час війни», «Школа 

стійкості» з психосоціальної підтримки педагогів та дітей, Участь та навчання 

викладачів і методистів у Марафоні «Цифровізація освіти: практичний досвід для 

подолання освітніх втрат, вивчення передового педагогічного досвіду, оволодіння 

теоретичними та практичними навичками створення інноваційного контенту, 

методів та прийомів щодо подолання освітніх втрат». 

Викладачі навчального закладу прийняли участь у конкурсах, організованих 

навчально-методичним центром професійно-технічної освіти у Вінницькій області: 

- у конкурсі «Навчання у новому форматі» (номінація «Методичні рекомендації 

на тему: «Використання формувального оцінювання») прийняли участь та отримали 

сертифікати учасників викладачі Гунько О.В. – викладач фізики, Куца Н.В. – 

викладач спецдисциплін; Лужко О.В. – викладач математики, Підкалюк Г.М.- 

викладач історії, Топчій А.В. – викладач хімії; 

- у конкурсі на кращі розробки уроків природничого циклу у дистанційному та 

змішаному форматі: ІІІ місце посіла викладач біології Оліх М.В., сертифікатами 

учасників нагороджені Топчій А.В. – викладач хімії, Явдощак В.С. – викладач 

географії; 

- у конкурсі вебквестів: прийняли участь усі методичні комісії навчального 

закладу. Очікуємо результатів конкурсу. 

Викладачі і методисти навчального закладу прийняли активну участь у XVII 

Всеукраїнській науково-практичній конференції «Науково-методичне забезпечення 

професійної освіти і навчання», у III Всеукраїнській науково–практичній онлайн–

конференції «Модернізація змісту професійної освіти в умовах євроінтеграції 

України – 2023», у Всеукраїнській конференції «Сучасна підготовка секретарів у 

закладах професійної (професійно-технічної) освіти з публікацією статей. Статті 

всіх учасників опубліковані у збірниках науково-методичних матеріалів 

конференцій, що засвідчено сертифікатами. 



В зв’язку із воєнними діями на території України та розміщенням в гуртожитку 

внутрішньо переміщених осіб протягом року навчання відбувалося у змішаному 

форматі. Педагоги закладу поєднували роботу в асинхронному й синхронному 

режимах, надавали консультації, освоювали нові освітні технології та інструменти з 

метою оцінювання знань здобувачів освіти, підтримували зворотній зв'язок з 

учасниками освітнього процесу. Завдання здобувачам освіти викладачами 

надавались систематично, визначалися шляхи їх виконання, в разі необхідності 

проводились групові та індивідуальні консультації. 

Для забезпечення безперервного якісного стану освітнього процесу, наступної 

його корекції та прогнозування розвитку педагогічної освітньої системи в училищі 

здійснювався педагогічний моніторинг, зокрема з питань дотримання режиму 

навчання, проведення онлайн уроків, розміщення викладачами завдань у classroom і 

посилань на завдання у розкладі на сайті навчального закладу, посилань на онлайн 

уроки у Viber-групи; діяльності здобувачів освіти, виконання домашнього завдання 

тощо. 

Згідно затверджених планів та графіків проводились засідання методичних 

комісій загальноосвітніх та спеціальних дисциплін, на яких аналізувалось 

дистанційне навчання та участь викладачів і здобувачів освіти у конкурсах; 

впровадження нових інтерактивних вправ під час змішаного та дистанційного 

навчання; розглядалися питання самоосвіти педагогічних працівників, аспекти 

роботи з обдарованими та відстаючими у навчанні здобувачами освіти; проведення 

консультацій з загальноосвітніх предметів; удосконалення форм роботи зі 

здобувачами освіти які не мають можливості працювати онлайн. 

Дієвим та найголовнішим органом у структурі методичної роботи є педагогічна 

рада, на які виносилися питання звітного, проблемного, організаційного, 

підсумкового характеру. Мета проведення педрад – стимулювання розвитку 

творчого потенціалу педколективу, зростання професійної майстерності, сприяння 

формуванню атмосфери творчого пошуку, забезпечення підвищення якості 

освітнього процесу. 



План заходів щодо організації начально-методичної роботи в училищі протягом 

2022/2023 н. р. був виконаний.  

 

1.5. Дистанційне навчання 

2022/2023 н. р., на жаль, не потішив нас традиційним навчанням, більшість часу 

ми знаходилися у режимі он-лайн. Але педагогічний колектив, здобувачі освіти та їх 

батьки вже були до такого розвитку подій, адже в такому режимі навчальний заклад 

працює вже третій рік поспіль. 

Ще у 2020 році на підготовчому етапі організації дистанційного навчання в 

училищі були видані накази «Про призупинення начального процесу» (наказ №37 

від 12.03.2020 р.) та «Про виконання програми з виробничого навчання під час 

карантину» (наказ № 40 від 16.03.2020 р.). 

На сайті училища більше восьми років працює платформа для проведення 

дистанційного навчання. Матеріали для самостійного опрацювання учнями 

розміщені в системі «MOODLE» і безпосередньо на сторінках сайту (посилання на 

головній сторінці). 

На сайті училища розміщений діючий розклад занять. Кожен викладач і 

майстер в/н має змогу напроти свого прізвища і предмету розмістити в останній 

колонці розкладу посилання на завдання. Це тексти, в яких є посилання на відео-

уроки, або просто завдання, які потрібно виконати. 

Класні керівники та майстри в/н підтримують постійний зв'язок з учнями груп 

за допомогою училищного сайту, груп у Viber, Телеграм, телефонних дзвінків, 

електронної пошти, соціальних мереж.  

Викладачі загальноосвітніх та спеціальних дисциплін найчастіше спілкуються з 

здобувачами освіти за допомогою училищного сайту, а також створених у Viber та 

Телеграм груп. 

Для дистанційного навчання педагогічні працівники використовують різні 

додатки від Google. Педагоги підбирають матеріали для занять на освітніх 

платформах «На урок», «Прометеус», «ЕдЕра», «Всеосвіта» тощо. 



Інструкції для виконання завдань надаються здобувачам освіти на сайті 

училища (вкладка «Дистанційне навчання») та в групах у Viber та Телеграм. За 

допомогою даних ресурсів також встановлюються терміни виконання завдань та 

відбувається контроль за їх виконанням й оцінювання. 

При проведенні лабораторно-практичних робіт викладачами надаються 

рекомендації щодо їх самостійного виконання на сайті училища (вкладка 

«Дистанційне навчання») та даються контрольні запитання. Викладачі також 

надають посилання на відео, розташовані на YouTubе або Google Диску. 

Виробниче навчання в дистанційній формі проводиться в усіх навчальних 

групах. Майстри в/н видають завдання здобувачам освіти та контролюють їх 

виконання в онлайн режимі через Web-сайт училища, Viber, Телеграм та в 

телефонному режимі.  

По закінченню карантину викладачами та майстрами в/н проводяться 

підсумково-залікові заняття зі здобувачами освіти. 

Під час дистанційного та змішаного навчання педагогічні працівники на сайті 

училища розміщують важливі для навчання матеріали – електронні книги та 

навчальні посібники, презентації, схеми, таблиці, аудіо- та відеофайли, дають 

посилання на корисні ресурси для додаткового вивчення матеріалу. Застосування 

електронних ресурсів допомагає педагогічним працівникам надавати учням знання 

на достатньому рівні та без скорочених тем. 

Обрані платформи для дистанційного навчання: 

- Viber; 

- Telegram ; 

- Студія онлайн-освіти “EdEra” https://www.ed-era.com/; 

- На Урок https://naurok.com.ua/; 

- Всеосвіта https://vseosvita.ua/; 

- Zoom; 

- Google classroom https://classroom.google.com/h; 

- Prometheus https://prometheus.org.ua/; 

- Moodle https://moodle.org/?lang=uk; 

https://www.ed-era.com/
https://naurok.com.ua/
https://vseosvita.ua/
https://classroom.google.com/h
https://prometheus.org.ua/
https://moodle.org/?lang=uk


- Learningapps https://learningapps.org/ 

- Lino – віртуальна дошка. https://ja.linoit.com 

- Wizer – робочі аркуші. https://www.wizer.me/ 

- Padlet - https://ru.padlet.com/ 

- YouTube  

 

Заступником директора з НМР Майєю Оліх був складений оптимальний 

розклад онлайн уроків, у якому навчальний час для оволодіння здобувачами освіти 

освітніми програмами з предметів передбачений в обох режимах (синхронному та 

асинхронному) з дотриманням норм Санітарного регламенту у разі використання 

технічних засобів навчання. 

         

Адміністрацією навчального закладу було рекомендовано для використання 

усіма педагогами додатку Zoom, яким можуть скористатися усі учасники освітнього 

процесу як на комп'ютері, так і на планшеті й телефоні. 

Активне використання додатку Zoom забезпечило проведення педагогами 

уроків он-лайн з усіх навчальних предметів та виробничого навчання (відповідно до 

Методичних рекомендацій щодо організації та проведення дистанційного навчання).  

Щочетверга проводяться методичні наради. 

https://learningapps.org/
https://ja.linoit.com/
https://www.wizer.me/
https://ru.padlet.com/


 

 

 

 



 

  

 

  

 

 

 



     

 

 

 



 

 

Проведено в дистанційному форматі, за допомогою додатку Zoom екзамени в 

навчальних групах, державну кваліфікаційну атестацію в випускних групах, 

поетапну кваліфікаційну атестацію в групах І та ІІ курсів. 

 

1.6. Організація виробничого навчання та виробничої практики 

Вище професійне училище № 11 м. Вінниці готує кваліфікованих робітників з 

понад чотирнадцяти професій, більшість яких інтегрована, тобто за навчальний 

період здобувачі освіти опановують дві, а подекуди й три професії: «Слюсар з 

ремонту автомобілів; рихтувальник кузовів», «Електрогазозварник», 

«Електромеханік з ремонту та обслуговування лічильно-обчислювальних машин; 

оператор комп’ютерного набору», «Секретар керівника (організації, підприємства, 

установи); адміністратор», «Оператор комп'ютерного набору; конторський 

службовець», «Монтажник радіоелектронної апаратури та приладів; радіомеханік з 

обслуговування та ремонту радіотелевізійної апаратури», «Слюсар-електрик з 

ремонту електроустаткування» та молодших бакалаврів зі спеціальності 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», підготовка яких здійснюється на 

основі диплома кваліфікованого робітника професії «Секретар керівника». Студенти 

здобувають базову вищу освіту і згідно домовленостей із вищими навчальними 



закладами можуть вступати на 2-3 курси вищих навчальних закладів, ліквідуючи 

академічну різницю. 

Незважаючи на труднощі, які виникли після оголошення воєнного стану в 

державі, виробнича практика здобувачів освіти нашого навчального закладу 

протягом поточного навчального року принесла дохід у сумі 23 600 грн. (на період 

15.05.2023 р.). Здобувачі освіти проходили практику на підприємствах міста та 

області, з якими було укладеного договори, навіть за кордоном нашої держави, де 

деякі з них тимчасово перебувають. 

 

1.7. Кадрове забезпечення навчально-виховного процесу 

Аналіз якісного складу свідчить про зростання кількості педагогічних 

працівників, які мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії», 

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічних звань «викладач-методист», «старший 

викладач», «майстер в/н ІІ категорії», «майстер в/н І категорії».  

Здійснено заходи щодо зміцнення складу педагогічних працівників та їх 

захисту: створено умови для підвищення кваліфікації, вчасно здійснюється оплата 

лікарняних, відпусток, надається матеріальна допомога. 

З питань дотримання трудового законодавства педагогічними працівниками, 

виконання нормативних документів Міністерства освіти і науки України 

адміністрація закладу регулярно проводила виробничі наради, наради при 

директорові, оперативні методичні зустрічі, співбесіди з окремими педагогами, що 

дало змогу підвищити виконавчу дисципліну та реалізувати поставлені завдання. 

Станом на 30.06.2023 року навчально-виховний процес забезпечується 

педагогічним колективом, який складається з 

в. о. директора – 1; 

заступники директора – 3; 

методисти – 2; 

викладачі загальноосвітніх та спеціальних дисциплін – 19; 

майстри виробничого навчання – 24; 

вихователі – 3; 



бібліотекарі – 2; 

практичний психолог – 1; 

соціальний педагог – 1; 

керівник військової підготовки – 1; 

керівник фізичного виховання – 1. 

 

1.8. Інформатизація навчально-виховного процесу 

Станом на 01.04.2023 р. в училищі налічується 80 персональних комп’ютера, з 

них – 12 в навчальних кабінетах, 56 – в лабораторіях та майстернях, 10 – 

використовуються для управління та організації навчально-виховного процесу, в 

бібліотеці. Майже всі комп’ютери мають вихід до мережі Інтернет та забезпечені 

ліцензійними операційними системами.  

Рівень комп’ютеризації – 6 здобувачів освіти на 1 ПК. 

За рахунок виробничої діяльності здобувачів освіти в поточному навчальному 

році придбано один системний блок. 

 

1.9. Виховна та позаурочна робота, розвиток учнівського 

самоврядування 

Виховна робота в ВПУ № 11 м. Вінниці здійснюється відповідно до Законів 

України «Про освіту», «Про профтехосвіту», «Про мови в Україні», Концепції 

національно-патріотичного виховання учнівської молоді, Державної цільової 

соціальної програми національної програми національно – патріотичного виховання 

на період до 2025 року» (наказ МОН від 06 червня 2022 року №527), річного плану 

роботи училища та спрямована на реалізацію завдань патріотичного виховання, 

цілісного формування особистості здобувача освіти, всебічного сприяння розвитку 

природних здібностей підлітків, виховання духовної культури особистості та 

створення умов для вільного формування у них власної світоглядної позиції, 

виховання свідомого громадянина України, підготовку до вибору майбутньої 

професії, до продовження навчання, удосконалення форм роботи з батьківською 



громадськістю, розвиток педагогічної майстерності класних керівників шляхом 

самоосвіти та участі в обласних та училищних виховних заходах.  

Планування виховної роботи здійснювалося на основі Національній доктрині 

розвитку освіти України, відповідно до державних стандартів освіти, та 

інструктивно-методичних документів МОН України, ВЦЕВ облдержадміністрації, 

щодо організації виховної роботи. 

Виховна робота в освітньому закладі проводиться з метою реалізації виховної 

теми училища «Виховання особистості свідомого громадянина України в світлі 

Національної доктрини розвитку освіти». Реалізуючи цю тему, педагоги 

використовують різноманітні форми та методи. Пріоритетними напрямками 

виховної роботи в закладі освіти визначено:  

1. Формування у здобувачів освіти особистісних рис громадяна України, 

національної самосвідомості, виховання любові до рідного краю, свого народу, 

шанобливе ставлення до його культури, повагу, толерантне ставлення до культури 

всіх національностей, які проживають в Україні. 

2. Виховання духовної культури особистості. 

3. Виховання поваги до Конституції, законодавства України, державної 

символіки; реалізація регіональних програм в галузі освіти.  

4. Формування високої мовної культури, оволодіння українською мовою. 

5. Утвердження принципів загальнолюдської моралі на основі відновлення 

історичної пам’яті. 

6. Збагачення народних традицій, звичаїв. 

7. Виховання свідомого ставлення до навчання, розвиток пізнавальної 

активності. 

8. Формування творчої працелюбної особистості, виховання цивілізованого 

господаря. 

9. Забезпечення повноцінного фізичного розвитку здобувачів освіти, охорони та 

зміцнення здоров’я. 

10. Формування екологічної культури здобувачів освіти, гармонії відносин з 

природою. 



11. Створення умов для творчого розвитку природних обдарувань здобувачів 

освіти, залучення підлітків до різноманітної діяльності щодо інтересів, допомога у 

пошуку кожного справи до душі. 

12. Посилення уваги до питань морально-етичного виховання, створення 

системи успішної профілактики відхилень у поведінці здобувачів освіти. 

13. Підпорядкування змісту, форм і методів роботи визнанню особистості 

підлітка як найвищої соціальної цінності. 

14. Створення умов для соціального захисту підлітків, особливо підлітків-сиріт 

та здобувачів освіти, що залишились без батьківського піклування. 

15. Зміцнення служби соціальної та психолого-педагогічної допомоги 

підліткам, батькам, сім’ям.  

Виховна робота в училищі проводиться з таких напрямків: 

- національне-патріотичне виховання; 

- естетичне виховання; 

- громадянське виховання; 

- морально-правове виховання; 

- трудове виховання; 

- екологічне виховання; 

- превентивне виховання; 

- фізичне виховання. 

У роботі зі здобувачами освіти постійно використовуються різні форми і 

методи виховання: масові та групові форми виховання поєднуються з 

індивідуальною роботою, що проводиться з урахуванням вікових особливостей 

учнівської молоді.  

Становлення української державності, побудова громадянського суспільства, 

інтеграція України у світове та європейське співтовариство передбачають 

орієнтацію на Людину, її духовну культуру й визначають основні напрями виховної 

роботи з учнями  та модернізації навчально-виховного процесу. Тому національно-

патріотичне виховання учнів – важлива складова в роботі всього педагогічного 

колективу. Відповідно методичних рекомендацій щодо виконання Державної 



цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 

2025 року (лист ВДЦЕ №02-07\57 від 13.06.2022 р.) національно - патріотичне 

виховання у вищому професійному училищі №11 міста Вінниці здійснюється на всіх 

етапах навчання, забезпечує всебічний розвиток, гармонійність і цілісність 

особистості, розвиток її здібностей та обдарованість, збагачення на цій основі 

інтелектуального потенціалу здобувачів освіти, їх духовності і культури, виховання 

громадянина України, здатного до самостійного мислення, суспільного вибору і 

діяльності, спрямованої на процвітання України. 

Підвищення ефективності патріотичного виховання здобувачів освіти 

відбувається шляхом їх залучення до підготовки та проведення позакласних 

виховних заходів, спрямованих на формування патріотичних якостей. Деякі заходи в 

училищі стали традиційними: покладання квітів до меморіальної дошки воїнам - 

учасникам АТО, випускникам училища Петру Коваленку та Віктору Долінському та 

мітинг-реквієм вшанування їх пам’яті, свято Захисника та захисниці Вітчизни, 

флешмоб «Я і армія», заходи до Дня козацтва та Дня Революції Гідності  - «Гідні 

нащадки своїх батьків», інформаційна перерва «Свіча пам’яті жертв голодомору», 

вшанування пам’яті героїв Небесної Сотні, День пам’яті та примирення, День 

Єднання. З метою возвеличення подвигу Українського народу у героїчному 

протистоянні російській збройній агресії в училищі створено експозиція, присвячена 

воїнам-захисникам, випускникам закладу «Пам’ятаємо…» та експозиція «Сльози на 

руїнах». 

У складний час для нашої країни здобувачі освіти навчального закладу 

виявляють найкращі свої почуття, морально та матеріально підтримуючи українську 

армію, беруть участь у благодійних акціях та волонтерському русі. Колектив 

закладу був нагороджений Почесною грамотою Департаменту освіти Вінницької 

обласної державної адміністрації за участь в волонтерському русі та високий 

патріотизм, а також Грамоту – подяку колективу училища передали бійці 5-го 

окремого Батальйону Української Добровольчої Армії. У 2023 році колектив 

освітнього закладу отримав Подяку за благодійну допомогу та активну громадську 



діяльність від керівництва Науково-дослідного інституту реабілітації осіб з 

інвалідністю ВНМУ ім. Пирогова.  

З метою вивчення історичного минулого рідного краю, традицій та звичаїв 

здобувачі освіти відвідують краєзнавчий музей, музей-садибу М. Коцюбинського та 

музей М. Пирогова. 

Значна увага в виховному процесі приділяється вивченню української мови: у 

листопаді та лютому традиційно проводяться заходи, присвячені української 

писемності та мові, у березні Шевченківські дні.  

Вихованню патріотичних почуттів учнівської молоді сприяє й участь в 

обласних та міських конкурсах, де вони стають переможцями: 

- обласний етап Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя 

Україно!» в рамках реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в Україні (диплом І ступеня - Козлюк Дмитро, диплом І ступеня - Єрмаков 

Дмитро, диплом ІІ ступеня - Шпаченко Артем, диплом ІІ ступеня Присвітлий 

Максим, диплом ІІІ ступеня - Ніколюк Максим); 

- обласний конкурс на кращу книжкову ілюстративну композицію «Мій край 

моя історія жива», присвячений Всеукраїнському дню бібліотеки: дипломи ІІ 

ступеня - Чернова Каріна, Глушко Вероніка;  

- обласний етап Всеукраїнського конкурсу краєзнавче-дослідницьких робіт в 

рамках краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» 

(диплом І ступеня); 

- обласний етап дитячо-юнацького фестивалю мистецтв «Сурми звитяги» 

(диплом ІІ ступеня – гурток сучасного танцю «Ідеал», диплом ІІІ ступеня - 

зразковий колектив «Ф’южен денс», диплом ІІІ ступеня - Синявський Дмитро);  

- обласний конкурс плакатів на військову тематику, присвячений подвигу 

Захисників та Захисниць України на тему: «Слава Героям – захисникам України!» 

(диплом І ступеня - Подзерко Марія); 

- ІІ Всеукраїнський двотуровий конкурс мистецтв «Велика родина моя Україна» 

(диплом І ступеня - Хирхиль Руслан); 



- конкурс арт-проектів «Шевченкові читання: нас єднає слово Кобзаря» (диплом 

ІІ ступеня);  

- обласний етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу науково-технічної 

творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» (диплом ІІІ 

ступеня – Пресвітлий Максим); 

- обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового й 

образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» (диплом І ступеня - Чернова 

Карина, Борейко Марина); 

- обласний етап Всеукраїнського відкритого літературно-музичного фестивалю 

вшанування воїнів «Розстріляна молодість» (диплом І ступеня – зразковий 

хореографічний колектив «Ф’южен денс», гурток сучасного танцю «Ідеал» - диплом 

ІІ ступеня, у номінації «Вокальне мистецтво» диплом ІІІ ступеня - Гуменюк Сергій, 

Бособрод Каріна; у номінації «Література і кіномистецтво» диплом ІІІ ступеня 

Ліховіцький Владислав; 

- обласний фестиваль-огляд художньої самодіяльної творчості учнів ЗП(ПТ)О 

«Подільські зорі»:  

дипломи І ступеня – естрадний спів – Капличний Олександр; Гуменюк Сергій 

Миколайович (художній керівник Андрій Безпрозванний); 

диплом ІІ ступеня: Москалюк Надія (художній керівник Андрій 

Безпрозванний); 

диплом ІІІ ступеня: Куліченко Валентина (художній керівник Андрій 

Безпрозванний); 

- гран-прі - зразковий хореографічний гурток «Ф’южен денс» (; гурток 

сучасного танцю «Ідеал» Вищого професійного училища № 11 (художній керівник 

Олена Слотюк); 

- диплом І ступеня - драматичний гурток Вищого професійного училища № 11 

м. Вінниці (художній керівник Людмила Малюгіна). 

В училищі створено систему виховання здорового способу життя, яка сприяє 

розвитку фізичних здібностей здобувачів освіти. Один із напрямів цієї системи – 

мережа спортивних гуртків і секцій: волейбол, баскетбол, міні-футбол, атлетизм, 



настільний теніс. Для учнів систематично проводяться інформаційно-просвітницькі 

заходи: «Здоровий спосіб життя як основа профілактики ВІЛ-інфекції», 

«Наркоманія – вихід є!», День здоров’я, акції «Цигарку на цукерку», рейди «Ні! 

Тютюнопалінню!», тренінгові заняття під гаслами: «Збережи своє здоров’я», заняття 

за програмою «Соціо-емоційна підтримка підлітків в Україні», естафета «Відіжмись 

11 разів заради власного здоров’я», виховні години: «Посмішка джерело здоров’я», 

«Курити чи ні? Зроби свій вибір», «Молодь за майбутнє без наркотиків», «СНІД – 

чума ХХІ століття», «Світ наших емоцій» тощо.  

В училищі налагоджена чітка співпраця класних керівників, майстрів 

виробничого навчання та учнівського колективу. Створена система методичної 

роботи з класними керівниками: щомісяця відбуваються засідання методичної 

комісії класних керівників та вихователів гуртожитку, про що свідчать протоколи 

засідань. На засіданнях розглядаються питання аналізу виховної роботи, програми 

виховання учнівської молоді в Україні, плануються основні виховні заходи, 

проводиться обмін досвідом щодо формування успішної особистості; відбуваються 

семінари – практикуми на яких розглядаються актуальні проблеми : «Безпека учнів 

в освітньому середовищі», «Соціо-емоційна підтримка учасників освітнього процесу 

в умовах війни», «Організація роботи з учнями першого курсу, їх адаптація в 

навчальному закладі» тощо. Тренінгові заняття  та індивідуальні консультації з 

педагогічними працівниками спрямовані на розвиток творчого підходу класного 

керівника до своїх обов’язків, використання в роботі інноваційних виховних 

технологій, впровадження в практику роботи принципів безконфліктного 

спілкування, подоланню тривожності та попередження вигоряння. 

Щоб забезпечити виконання здобувачами освіти обов’язків та захисту їх прав, з 

метою формування організаторських навичок в училищі функціонують органи 

учнівського самоврядування – Учнівська рада та Рада гуртожитку. Їх діяльність 

спрямована на виховання патріотизму й відповідальності, духовності й культури, 

піднесення рівня соціальної активності й вболівання за доручену справу, створення 

необхідних умов для проживання і відпочинку, пропагування здорового способу 

життя. Органи учнівського самоврядування діють на основі принципів 



добровільності, демократичності, законності, гласності та виражають інтереси 

учнів. У своїй діяльності члени учнівського самоврядування керуються чинним 

законодавством України, рішеннями Міністерства освіти і науки України, Статутом 

ВПУ №11 м. Вінниці, Положенням про учнівське самоврядування та Положенням 

про раду гуртожитку. За їх участю проводяться заходи в училищі та гуртожитку.  

З метою розвитку творчості здобувачів освіти, їх здібностей, талантів, 

формування естетичного смаку, здорового способу життя, реалізації їх особистості в 

навчальному закладі працюють гуртки художньої самодіяльності та технічної 

творчості. Система гурткової роботи навчального закладу динамічна - деякі гуртки 

працюють багато років, а деякі - перший рік. Це залежить від бажань і потреб 

здобувачів освіти. До роботи в гуртках активно залучаються підлітки соціально 

незахищених категорій. Зазвичай щорічно в середньому 68,8 % від загальної 

кількості здобувачів освіти охоплюється гуртковою роботою. Гуртківці є 

постійними учасниками виховних заходів та конкурсів.  

Здобувачі освіти, які беруть активну участь у громадському житті училища 

нагороджуються грамотами, дипломами, подяками, а в разі наявності економії 

стипендіального фонду отримують премію за активну участь у громадському житті 

освітнього закладу або досягнення в навчанні. 

Сьогодні серед учнівського колективу навчального закладу 3 учня з числа 

дітей, позбавлених батьківського піклування (без опіки); 39 учнів з багатодітних 

сімей; 5 учнів з малозабезпечених сімей; 42 учня з сімей учасників АТО та бойових 

дій; 62 учня з неповних сімей; 6 учнів мають інвалідність, ВПО - 9.  

Питання соціального захисту здобувачів освіти забезпечують заступник 

директора з навчально-виховної роботи, яка координує роботу з учнями пільгової 

категорії, соціальний педагог та практичний психолог. Особливу увагу працівники 

соціально-психологічної служби приділяють роботі з сім’ями, що опинилися в 

важких життєвих умовах, соціально незахищеним категоріям учнів, учням схильним 

до правопорушень, дітям, позбавленим батьківського піклування. З ними 

систематично проводиться індивідуальна робота з метою надання необхідної 



допомоги, складаються акти обстеження умов проживання, ведуться картки обліку 

роботи з учнями, надаються консультації учням та батькам. 

Здобувачі освіти освітнього закладу з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування щомісяця отримують грошову компенсацію за харчування 

та харчові пайки, а також щорічну грошову допомогу в розмірі 136 грн. Особи з 

числа дітей сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які знаходяться на 

повному державному забезпеченні отримують один раз на рік грошову компенсацію 

на одяг та у вересні кошти на придбання навчальної літератури. Всі виплати 

нараховуються згідно чинного законодавства.  

На виконання Постанови КМУ від 12.07.2004 року №882 «Питання 

стипендіального забезпечення», Постанови КМУ від 28.12.2016 року №1047 «Про 

розміри стипендій у державних та комунальних навчальних закладах, наукових 

установах», Постанови КМУ від 28.12.2016 року №1050 «Деякі питання 

стипендіального забезпечення» учні незахищених категорій (сироти, інваліди, з 

малозабезпечених сімей та сімей учасників АТО) отримують соціальну стипендію 

незалежно від балу успішності.  

Для здійснення профілактичних заходів та надання невідкладної допомоги 

здобувачам освіти в училищі обладнаний медичний пункт, який забезпечується 

медикаментами згідно з вимогами МОЗ. База медпункту: маніпуляційний кабінет, 

кабінет амбулаторного прийому, ізолятор. В медичному пункті в наявності 

документація щодо організації медичного обслуговування учнів, у тому числі дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа.  

При навчальному закладі функціонує гуртожиток. Здобувачі  освіти, які 

прибули на навчання з іншої місцевості, за бажанням забезпечуються місцями в 

гуртожитку.  

З метою попередження негативних проявів у молодіжному середовищі та 

профілактики шкідливих звичок (тютюнокуріння, наркоманії, токсикоманії, 

профілактики СНІДу) в навчальному закладі створена та працює Рада профілактики 

правопорушень та злочинів (наказ №164 від 12 вересня 2022 року «Про створення 

Ради профілактики правопорушень та злочинів»). На розгляд ради виносяться 



питання, пов'язані з дисциплінарними проблемами, приймаються рішення про 

передачу питань до розгляду в районні та міські служби у справах неповнолітніх. 

Класні керівники, викладачі, практичний психолог, соціальний педагог, вихователі, 

майстри виробничого навчання систематично проводять індивідуальну роботу із 

учнями, що потребують підвищеної педагогічної уваги.  

Здобувачам освіти, які перебувають на обліку в ювенальній превенції та ті, що 

схильні до порушень дисципліни або перебувають у важких життєвих умовах, 

знаходяться на контролі, як діти, що потребують особливої педагогічної уваги. 

Практичний психолог і соціальний педагог в картках соціально-психологічного 

супроводу фіксують інформацію про проведену профілактичну та виховну роботу з 

ними та їхніми батьками.  

Завдяки співпраці, налагодженій між психологічною службою та ювенальною 

превецією, громадськими організаціями, роботі всього педагогічного колективу 

кількість випадків скоєння учнями злочинів та правопорушень значно зменшилась. 

На обліку в ювенальній превенції на теперішній час перебувають 2 здобувача освіти.  

В училищі також налагоджена система контролю за відвідуванням занять 

здобувачами освіти. Щоденно майстри виробничого навчання надають повну 

інформацію по явці, з поясненнями про причини відсутності учнів. Моніторинг 

проводиться протягом місяця, підсумки доводяться до керівників груп та учнів. Без 

поважних причин не відвідують заняття в середньому 3,7 % від загальної кількості 

здобувачів освіти закладу. 

У 2022/2023 н. р. практичним психологом навчального закладу було проведено 

заходи згідно основних напрямів роботи (діагностика, консультування, просвіта, 

навчальна діяльність та організаційно-методична робота)  

Практичний психолог працювала над покращенням психологічного клімату 

всіх учасників освітнього процесу, проводила діагностику раннього виявлення 

залежностей (тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії) методом спостереження, 

виявляла важковиховуваних здобувачів освіти, які мають ознаки дезадаптації. Зі 

здобувачами освіти 1 курсу проведено багаторівневий особистісний опитувальник 

«Адаптивність». Приділялась належна увага індивідуальній діагностиці, 



проводились визначення самооцінки учня методика Айзенка, застосовувалась 

методика акцентуації характеру і темпераменту Шмишека, Леонгарда, діагностика 

за допомогою проективної методики «Моя сім’я», діагностика психічних станів 

тощо. 

Належну увагу практичний психолог приділяла консультуванню здобувачів 

освіти (48 консультацій). Тематика консультацій обиралась залежно від 

індивідуальних потреб підлітків: взаємовідносини в системі «батьки-діти», 

відсутність мотивації до навчання, профілактика шкідливих звичок (вживання 

наркотичних речовин, напоїв що містять алкоголь, тютюнопаління), суїцидальні 

роздуми дітей, самовдосконалення, розвиток власних здібностей і компетенцій, 

труднощі у навчанні. 

З батьками було проведено 41консультація з метою профілактики шкідливих 

звичок, налагодженню взаємовідносин в системі «батьки-діти», неможливість 

домашнього насильства, подолання труднощів у навчанні. 

Зважаючи на дистанційне навчання, багато 68 консультацій було проведено з 

педагогами, під час яких обговорювались питання щодо психологічного клімату 

учнівського колективу, міжособистісних конфліктів, складання 

психологопедагогічної характеристики, особисті питання, проблеми соціальної 

адаптації учнів, суїцидальна поведінка підлітків, адаптація здобувача освіти до 

нового колективу, допомога дітям та сім’ям, які перебувають у СЖО, конфлікти під 

час проведення онлайн-уроків, психологічний клімат у педагогічному колективі 

тощо. 

Активно проводились консультації з боку інших зацікавлених осіб, 

представників громадськості:  

• допомога дітям та сім’ям, які перебувають у СЖО, в тому числі, які 

постраждали у військових конфліктах; 

• психологічний та соціально-педагогічний супровід дітей із сімей внутрішньо-

переміщених осіб; 



• співпраця з органами виконавчої влади, неурядовими громадськими 

організаціями тощо (військові комісаріати, комісія у справах дітей, ЦСССДМ та 

інші); 

Корекційна робота проводилась за двома напрямами: 

- корекція поведінки дітей, які перебувають на обліках (за програмою 

соціально-психологічної корекції девіантної поведінки у підлітків, підвищення рівня 

соціальної адаптації дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, дітей, які 

опинились у складних життєвих обставинах (за програмою «Життєва 

компетентність особистості», Вареник С.В., схваленою для використання науково-

методичною комісією з проблем виховання дітей та здобувачі освіти Науково-

методичної ради з питань освіти МОН України (лист ІІТЗО від 15.05.2013 № 

14.1/12-Г-165) 

- корекція з дітьми, що зазнали впливу психотравмуючих подій, зокрема, 

воєнних дій, фізичного та психологічного насилля (формування стійкості до стресу, 

розвитку резилієнсу дітей, психосоціальної допомоги дітям, які пережили 

психотравмуючі події засобами арт-терапії; впровадження програми «Діти і війна: 

техніки зцілення», схваленою для використання Науково-методичною комісією з 

проблем виховання дітей та учнівської молоді Науково-методичної ради з питань 

освіти Міністерства освіти і науки України Інституту модернізації змісту освіти 

Протокол № 2 від 29.06.2016). 

Протягом року зі здобувачами освіти психологом проводилась просвітницько-

профілактична робота з питань попередження ризикованої та суїцидальної 

поведінки серед учнівської молоді, з питань профілактики та подолання явищ 

жорстокості, насильства, злочинності, правопорушень; з питань профілактики 

вживання алкогольних і наркотичних речовин; з питань профілактики ВІЛ/СНІДу; з 

первинної профілактики та запобігання торгівлі дітьми;  

Особлива увага приділялась проведенню заходів в рамках програми збереження 

психічного здоров'я та соціальної підтримки від МОМ та USAID. 

Цікаво та пізнавально проводився тиждень психології «Психологія для всіх» 0  

4-12.05.2023 р. Практичним психологом в рамках програми «Профілактика 



здорового способу життя» організовано флеш-моб «Віджимаємось 11 разів заради 

здоров’я». 

Практичний психолог займає активну позицію в роботі МК класних керівників 

та вихователів, проводяться виступи на щомісячних засіданнях, організовувала 

заходи, які проводились в рамках тижня МК класних керівників та були спрямовані 

на збереження психічного здоров'я, на психоемоційну підтримку та на профілактику 

емоційного вигорання педагогів. 

Протягом навчального року проведені заняття з елементами тренінгу 

«Стресостійкість педагога в умовах війни. Небезпека, діагностика та рекомендації», 

тренінг для педагогів «Стрес-менеджмент», семінар для класних керівників та 

вихователів «Поговоримо про РЕДАН», заняття «Емоційний ресурс і психологічне 

здоров я педагога засоби збереження та відновлення», «Емоційний ресурс і 

психологічне здоров'я педагога засоби збереження та відновлення», глино терапія. 

В зв’язку з повномасштабним вторгненням та проживанням в гуртожитках 

навчального закладу ВПО практичний психолог була призначена координатором 

місця компактного проживання ВПО та надавала соціально-психологічну допомогу 

внутрішньо-переміщеним особам. У межах роботи проходила навчання щодо 

координації МКП: 

• тренінг від ГО «Подільська агенція регіонального розвитку» – «Координація і 

взаємодія: влада, громадськість та адміністрація прихистків»; 

• тренінг «Навчання для кураторів освітніх просторів Вінниччини»; 

• тренінг від міжнародної організації ACTED «Мінімальні стандарти 

керуванням колективними центрами» та «Комунікація у стресових умовах»;  

• міжнародний тренінг «Тренінг оф тренерівСССМ» -щодо вдосконалення 

навичок управління колективними центрами. 

Організаційно-методична, аналітична функції практичного психолога полягали 

в підготовці до виступів, корекційних занять, тренінгових занять та консультацій.  

Значну частина часу практичний психолог приділявся самоосвіті, підвищенню 

кваліфікації щодо психологічної підтримка учасників освітнього процесу під час 



війни, опануванню техніками роботи для кризового консультування. В поточному 

навчальному році практичний психолог прийняла участь в 

- Всеукраїнській науково-методичній онлайн-конференції «Актуальні питання  

щодо формування психологічного стану здобувачів освіти»; 

- Онлайн-тренінгові «Соціально-психологічний супровід навчання ВПО у 

закладах професійної освіти», проведеному Інститутом професійної освіти НАПН 

України; 

- Онлайн-тренінгові «Протидія торгівлі дітьми, сексуальному насильству та 

експлуатації: що варто знати представникам та представницям професійної освіти»; 

- стратегічній сесії «Удосконалення діяльності фахівців психологічної служби»; 

- вебінарі «Дорожня карта соціально-психологічного супроводу навчання 

внутрішньо переміщених осіб у З(ПТ)О»; 

- вебінарі за програмою розвитку ООН в Україні в межах Програми ООН із 

відновлення та розбудови миру «Управління закладами освіти в кризових 

ситуаціях»; 

- навчанні СЕЕН «Соціально-емоційне та етичне навчання», що проводилось 

Університетом EMORI EdCamp Ukraine ГО «ЕдКемп Україна»; 

- толоці стійкості «Зміщуємо увагу на благополуччя»; 

- вебінарі «Модель стійкості спільнот»; 

- вебінарі «Основи етики спілкування з учасниками або свідками бойових дій», 

що проводився Інститутом професійної освіти НАПН України; 

- вебінарі «Резильєнтність. Особливості реагування дорослих та дітей на стрес в 

період війни»; 

- тренінгові «Соціальна робота з представниками вразливих верств населення». 

Робота практичного психолога висвітлюється на сайті ВПУ №11 Також 

психологом проводиться робота по наповненню сайту «Психологічна служба ВПУ 

№11 м. Вінниці»/ Сторінка психолога/ https://sites.google.com/view/psychology-

ol/%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%81 



В межах роботи над загально училищною науково-методичною проблемою 

соціальний педагог працює над проектом «Створення сприятливого психологічного 

клімату в навчальному закладі для успішної соціалізації здобувачів освіти».  

Завдяки тісній та злагодженій взаємодії з адміністрацією навчального закладу 

та представниками громадських організацій міста у 2022/2023 н. р. на високому 

рівні було проведено всі заплановані заходи. 

Особливу увагу було зосереджено на роботі з категоріями дітей з числа ВПО, 

підлітків з особливими освітніми потребами, здобувачів освіти, які знаходяться в 

СЖО, дітьми-сиротами, дітьми «групи ризику». 

Діагностична робота була спрямована на виявлення здобувачів освіти, що 

мають ознаки дезадаптації та належать до соціально незахищених категорій. 

З метою надання якісної консультативної допомоги всім учасникам освітнього 

процесу в графіку роботи на тиждень було передбачено розмежування годин для 

звернення здобувачів освіти, батьків та педагогів. Консультації всіх учасників 

освітнього процесу здійснювались відповідно до запитів. 

Просвіта учасників освітнього процесу відбувалась під час заходів, проведених 

в рамках реалізації державних, національних та районних програм. Було проведено 

просвітницько-інформаційні заходи в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства», Обласної молодіжної акції «Людина не товар: скажи «Ні!» торгівлі 

людьми» та Тижня психології. 

Профілактика, у тому числі розвиток соціальних навичок відбувалась під час 

проведення тренінгових занять за програмами «Діти та війна. Навчання технік 

зцілення», «Соціо-емоційна підтримка підлітків в Україні», «Не дрібниці у 

стосунках». 

Організаційно-методична робота полягала у розробці тренінгових занять, 

підготовці методичних рекомендацій для батьків та педагогів.  

Соціальним педагогом було підготовлено для друку статтю «Соціо-емоційна 

підтримка здобувачів освіти в умовах війни», в якій висвітлено досвід проведення 

занять та активностей для здобувачів освіти Вищого професійного училища №11 м. 

Вінниці спрямованих на соціо-емоційну підтримку під час війни. 



25 травня 2023 р. соціальний педагог виступила з доповіддю «Психолого-

педагогічна підтримка молоді під час війни» на VII звітній науково-практичній 

інтернет-конференції з міжнародною участю «Психосоціальний супровід 

особистості в складних життєвих обставинах». 

Для ефективного надання фахової допомоги та постійного вдосконалення форм 

та методів роботи значна увага відводилась проходженню фахових курсів та 

самоосвіті. З 22 по 25 листопада 2022 року пройшла навчання відповідно до 

програми підвищення кваліфікації соціальних педагогів у КЗВО. Також було 

пройдено та активно впроваджуються в діяльність наступні програми: 

• «Впровадження відновного підходу, посередництва, медіації та практики 

функціонування служб порозуміння в закладах освіти та громаді» (травень 2023р.); 

•«Психосоціальний супровід осіб з досвідом гендерно обумовленого насильства 

під час військових дій» (травень 2023 р.); 

•«Вирішую конфлікти та будую мир навколо себе» (квітень2023 р); 

• «Тренінг для тренерів з першої психологічної допомоги» (квітень 2023 р.); 

• «Розвиток підприємницьких навичок учнів» (березень 2023 р.); 

•«Ознайомчий курс СЕЕН» (лютий 2023 р.); 

• «Толока стійкості #5/2023. Почувайся безпечно: секрети спокою» (лютий 2023 

р.);  

• «Перша психологічна допомога» (лютий 2023 р.); 

• «Соціально-психологічний супровід навчання внутрішньо переміщених осіб у 

закладах професійної освіти» (жовтень-грудень 2022 р.); 

•  «Шляхи реагування громадського сектору на соціально-гуманітарні кризи» 

(листопад 2022 р.);  

•«AdoKіt: Соціо-емоційна підтримка підлітків в Україні» (жовтень-листопад 

2022 р.); 

•«Розвиток систем попередження та реагування на насильство в закладах освіти 

і підвищення стійкості підлітків» ( жовтень 2022р.); 

•«Впровадження гендерного підходу у системі П(ПТ)О: організація 

гендерночутливого освітнього середовища» ( вересень 2022р.). 



 

 

 

 

1.10. Фінансово-господарська діяльність 

Виплата академічної та соціальної стипендій, інші виплати здобувачам освіти 

проводяться вчасно, в повному обсязі. Вчасно виплачується заробітна плата 

працівникам навчального закладу. 

Позабюджетні кошти – благодійний та спеціальний фонди, кошти від 

виробничої та господарської діяльності, надходження за надання платних послуг – 

використовуються для оновлення та покращення матеріально-технічної бази 

навчального закладу (кошти благодійного фонду – за заявами та дозволами батьків 

та батьківського комітету). 

За період з 01.09.22 р. по 15.06.23 р. з загального фонду використано 25 675 587 

грн., а саме: 

- заробітна плата – 13 797 712 грн. 

- нарахування на заробітну плату – 2 892 111 грн. 

- стипендія здобувачів освіти – 4 032 013 грн. 

- працевлаштування дітей-сиріт – 54 033 грн. 

- харчування дітей, позбавлених батьківського піклування – 58 035 грн. 

- медичні препарати – 19 945 грн. 

- теплопостачання та приєднане навантаження – 3 245 836 грн. 

- водопостачання та водовідведення – 192 752 грн.  

- електропостачання – 1 073 702 грн.  

- вивіз ТПВ – 107 862 грн.  

- зв'язок, Інтернет – 13 744 грн. 

- обслуговування ліфта в гуртожитку – 23 018 грн. 

- перезарядка вогнегасників – 4 922 грн. 

- утилізація ртутних ламп – 2 500 грн. 

- дератизація та дезінсекція приміщень навчального закладу – 3 408 грн. 



- матеріали для тимчасового укриття – 121 147 грн. 

- протипожежний інвентар, вогнегасники – 12 393 грн. 

- журнали обліку теоретичного та виробничого навчання – 5 301 грн. 

- допомога дітям-сиротам на придбання одягу –7 655 грн. 

- дизельне пальне для генератора – 7 498 грн. 

На рахунок спеціального фонду протягом навчального року надійшли кошти у 

розмірі 398 590 грн. Ці кошти складаються з: 

- оплата за навчання (комерційна основа) – 182 412 грн. 

- оренда приміщень – 12 928 грн. 

- виробниче навчання – 23 536 грн. 

- господарська діяльність – 199 600 грн. 

Витрати зі спеціального фонду на 15.06.23 р. складають 408 951 грн.: 

- заробітна плата – 105 943 грн. 

- нарахування на заробітну плату – 23 306 грн. 

- придбання електричного інвентара – 4 628 грн. 

- учнівські квитки – 8 148 грн. 

- цемент для оновлення опалубки навчального корпусу – 4 120 грн. 

- руберойд (перекриття даху гуртожитку) – 22 250 грн. 

- оплата документів про освіту (молодший бакалавр) – 1 323 грн. 

- плівка гідроізоляційна для тимчасового укриття – 7 984 грн. 

- матеріали для тимчасового укриття – 4 418 грн. 

- шліфувальна машинка – 3 700 грн. 

- оплата роботи ЄДБО – 16 414 грн. 

- оформлення документів про освіту – 5 820 грн. 

- утилізація ртутних ламп – 5 760 грн. 

- перевірка пожежних гідрантів – 2 798 грн. 

- ремонт ліфта – 8 000 грн. 

- перемотка двигуна ліфта – 15 960 грн. 

- оплата послуг МЕ ДОК – 2 700 грн. 

- теплопостачання та приєднане навантаження – 58 426 грн. 



- водопостачання та водовідведення – 15 271 грн. 

- електропостачання – 84 843 грн. 

- вивезення ТПВ – 7 142 грн. 

Протягом навчального року, що завершується, 55 280 грн. надійшло в 

благодійний фонд навчального закладу від батьківського комітету, з яких витрачено 

53 930 грн. Витрати були обговорені та затверджені членами батьківського комітету, 

за рахунок благодійних внесків було придбано або проплачено: 

6 030 грн. – ремонт, заправка, відновлення картриджів для принтерів; 

9 805 грн. – товари господарського призначення: лопати, само різи, запасні 

частини, замки, вапно, щітки, труби; крейда; 

2 280 грн. – закупівля газу для ремонту даху гуртожитку; 

4 025 грн. – канцелярські товари; 

14 443 грн. – дизельне паливо для генератора; 

1 700 грн. – закупівля бензину для здійснення покосу трави; 

495 грн. – закупівля волосіння для бензокосилки; 

9 072 грн. – системний блок до ПК; 

3 000 грн. – жалюзі в навчальний кабінет; 

1 170 грн. – шпаклівочні матеріали для ремонту навчальних кабінетів; 

750 грн. – сольова суміш; 

1 160 грн. – замовлення листівок для профорієнтаційної роботи. 

З початком повномасштабного вторгнення рф на територію України 

навчальний заклад приймає активну участь у наданні допомоги внутрішньо 

переміщеним особам.  

В гуртожитках за адресами Немирівське шосе та Гетьмана Мазепи проживають 

близько 130 осіб, які отримали тимчасовий прихисток у нашому навчальному 

закладі. 

За період дії воєнного стану внутрішньо переміщеним особам надійшла 

благодійна допомога від іноземної неурядової організації, філії компанії «Людина в 

біді», Міжнародної організації «Червоний Хрест», міжнародної організації 

«Подільська громада», міжнародної організації з міграції; ЮНІСЕФ, громадської 



організації «Спільна справа». Зі спеціальних коштів бюджету розвитку було 

витрачено: 

- генератор – 60 000 грн. 

- мийні засоби та засоби гігієни – 624 435 грн. 

- холодильники, мікрохвильові печі, електричні чайники, ліжка, ковдри, 

столи, стільці, постільна білизна, фени, праски,розкладачки, 

електроплити – 1 567 092 грн. 

- поточні ремонтні роботи в гуртожитках – 596 616 грн. 

Протягом звітного періода систематично проводились ремонтні роботи: 

переклеювались шпалери, фарбувались та білились туалетні та душові кімнати, 

замінювались вікна, ремонтувався та замінювався лінолеум, штукатурились стіни 

тощо. 

В цей тривожний і небезпечний час особлива увага приділяється забезпеченню 

всіх учасників освітнього процесу належними умовами для збереження життя та 

здоров’я. Працівниками навчального закладу в підвальному приміщенні обладнано 

найпростіше захисне укриття для тимчасового перебування 600 осіб. Приміщення 

має освітлення, в ньому встановлено туалет, рукомийник, частково замінена 

каналізаційна система. В укритті є стільці, куточок медичної допомоги з ліками для 

надання первинної домедичної допомоги, запаси питної води та їжі. 

Тимчасове укриття відповідає вимогам ДСНС, що підтверджено відповідними 

документами. У поточному навчальному році отримано 562 протигази, які мають 

забезпечити збереження життя і здоров’я всіх учасників навчального процесу. 

Придатність тимчасового укриття неодноразово підтверджувалась під час 

повітряних тривог, коли ним користувались не лише здобувачі освіти й працівники 

нашого навчального закладу, а й колектив ліцею № 13, який проводив навчальний 

процес у нашому навчальному закладі у ІІ семестрі у зв’язку з відсутністю у них 

бомбосховища. 

Протягом навчального року, який завершується, в навчальному закладі 

неодноразово проводились перевірки кабінетів та майстерень на відповідність 

вимогам правил ТБ. Всі працівники та здобувачі освіти пройшли інструктажі з БЖД 



й ОП. Викладачі та майстри виробничого навчання мають відповідну групу допуску 

з електробезпеки. 

Систематично та згідно з нормативами в навчальному закладі проводяться 

заміри електроізоляції, контурів заземлення, вчасно та в повному обсязі 

перезаряджаються вогнегасники. Навчальний заклад забезпечений мийними 

засобами, працівники господарського відділу – спецодягом. Колектив навчального 

закладу своєчасно проходять медичний огляд, отримали щеплення від короновірусу. 

На жаль, не завжди є можливість в короткі терміни виконати приписи 

перевіряючих органів, що пов’язано, в першу чергу, з браком коштів. Недостатність 

фінансування вплинула на те, що до цього часу не встановлені протипожежна 

сигналізація та блискавкозахист, не оброблені антипожежною сумішшю дерев’яні 

конструкції будівлі. Крім того, в січні 2023 року була зафіксована виробнича травма 

– майстер в/н Польгуль О.А. по дорозі на роботу послизнулася, впала й зламала 

ногу. Проведена роз’яснювально-інформаційна робота по дотриманню ТБ в 

екстремальних погодних умовах, всі працівники пройшли інструктаж. 

Господарська діяльність працівників навчального закладу була спрямована 

безпосередньо на покращення умов освітньо-виховного процесу. Протягом 

навчального року виконані наступні роботи: 

- проведено ремонт ігрового спортивного залу; 

- встановлено пластикові вікна в сімнадцяти кімнатах гуртожитку по вул. 

Гетьмана Мазепи; 

- замінено світильники на світлодіодні в кількості 210 штук; 

- проведено ремонт освітлювальної системи в гуртожитку по вул. Гетьмана 

Мазепи, встановлено три щитки освітлення; 

- проведено монтаж двох санвузлів в тимчасовому укритті та гуртожитку; 

- оновлено вимощення біля учбового корпусу; 

- проведено ремонт кабінета заступника директора з ВР з заміною віконної рами 

на пластикову; 



- проведено електромонтаж освітлення в тимчасовому укритті та кабінетах з 

комп’ютерною технікою для роботи генератора на випадок відсутності 

електропостачання; 

- облаштовано центральний вхід в тимчасовому укритті з заміною вхідних 

дверей; змонтовано запасний вихід з укриття. Загальна площа тимчасового укриття 

– 500 м2, що забезпечує можливість одночасного перебування в ньому шестисот 

осіб. 

 

Волонтерська діяльність колективу навчального закладу 

24 лютого 2022 року назавжди змінило наші погляди, уподобання, плани на 

майбутнє, навіть саме близьке, ставлення до політики та політиків, до себе. 

Протягом всього періоду збройної агресії рф трудовий колектив навчального 

закладу активно приймає участь в наданні допомоги Збройним Силам України, 

вимушеним переселенцям, пораненим бійцям. 

З початку воєнної агресії та вторгнення росії на суверенні території України на 

військові потреби було передано одноденний заробіток, бійцям, які тимчасово 

розташовувалися в навчальних приміщеннях, надавалися необхідні медикаменти. 

Починаючи з першого тижня воєнної агресії Росії, працівники училища плели 

маскувальні сітки, як в будні, так і в вихідні дні.  

Колектив навчального закладу зміг забезпечити не тільки проживання, але й 

трьохразове харчування внутрішньо переміщених осіб з регіонів, де проводяться 

активні бойові дії. Можливість харчуватися в їдальні училища була забезпечена з 

самого початку війни до листопада 2022 року, тобто до скасування надання такої 

послуги воєнної адміністрацією області. 

Сьогодні в гуртожитках училища в досить комфортних умовах проживають 

понад 130 переселенців. В рази більша їх кількість роз’їхались по своїм домівкам 

або іншим прихисткам, наданим військовою адміністрацією міста. Загальна 

кількість осіб з числа внутрішньо переміщених осіб, які отримали тимчасовий 

прилисток у гуртожитках навчального закладу, перевищує тисячу. 



У поточному навчальному році колективом працівників навчального закладу на 

добровільних засадах було зібрано близько тридцяти семи тисяч гривень. Зібрані 

кошти витрачено на придбання та передачу в зону бойових дій у районі м. Бахмут 

продуктів харчування та технічних засобів для сімдесят другої штурмової бригади. 

Двічі на місяць працівники училища відвідують пацієнтів Інституту реабілітації 

інвалідів, де проходять лікування та відновлення учасники бойових дій. Навчальний 

заклад допомагає медикам у забезпеченні поранених бійців продуктами харчування. 

Крім того, за особистою ініціативою здобувачів освіти та їх батьків навчальної 

групи № 12 (майстри в/н – Савранська Т.А., Гнибедюк М.І., класний керівник – 

Байдак О.А.), таку ж акцію було проведено учнівським колективом групи – зібрано 

майже три тисячі гривень, на які закуплено продукти, що забезпечують посилене 

харчування поранених. 

Адміністрація та трудовий колектив навчального закладу готові надавати 

спортивні та тренажерні зали для проведення занять ветеранів війни з метою 

фізично-спортивної реабілітації. Крім того, учасники АТО, ООС, волонтери 

постійно запрошуються для участі в виховних заходах, у військово-польових зборах 

тощо. 

До речі, наше тимчасове укриття, в створення якого вкладено дуже багато сил 

всього колективу, стало в нагоді і учням комунального закладу «середня 

загальноосвітня школа № 13», з директором якої було підписано меморандум про 

співпрацю. Саме завдяки нашому укриттю середні та старші класи цього 

навчального закладу отримали можливість у ІІ семестрі навчального року, що 

добігає кінця, навчатися очно. 

Два роки вимушеного карантину, далі - введення воєнного стану змусили нас 

навчитися самим і навчити наших здобувачів освіти та їх батьків працювати 

дистанційно, постійно корегуючи навчальні та інші плани, спілкуватися за 

допомогою технічних пристроїв. Не можна не зазначити, що нам, педагогам, дуже 

важко спілкуватися на відстані, не бачачи очей співрозмовника, не маючи 

можливості оцінити рівень розуміння чи нерозуміння підлітком навчального 

матеріалу з його емоційної реакції, міміки, жестів. 



Колектив навчального закладу досягнув значних успіхів у навчально-виховній, 

виробничі та науково-методичній роботі. Протягом навчального року було вжито 

всіх необхідних заходів, спрямованих на вдосконалення системи управління 

училищем, зміцнення фінансово-господарської та трудової дисципліни, 

забезпечення виконання Державних стандартів П(ПТ)О, здійснено потужні кроки у 

розроблені нових. Зросла фаховість педагогів, значно виріс професіоналізм, 

спрямований на особистісний розвиток здобувачів освіти. Важливим завданням 

залишається продовження і розширення співпраці з роботодавцями, удосконалення 

роботи Центру кар’єри, підвищення забезпеченості навчально-виховного процесу 

комп’ютерною технікою.  

Звичайно, є ще багато проблем, над вирішенням яких потрібно ретельно 

працювати. Але, незважаючи на перешкоди, що виникають перед нами, ми впевнено 

йдемо вперед разом зі своєю державою, гордою, міцною і незалежною, 

розвиваємося разом з нею і пишаємося тим, що наші внески у зростання могутності 

країни вагомі. 

СЛАВА УКРАЇНІ! 


